

菏泽高新区：防疫常态化，复工势正酣

□牡丹晚报全媒体记者 武霏

佩戴口罩、配合测温、查验健康码，公共场所常态化防控一样都不能少；吊臂起落，机器轰鸣，项目建设提速正酣；机械运转，开足马力，企业冲刺满工满产……当前，我市疫情防控形势持续向好，经济社会发展和日常生产生活逐步找回往常的运转节奏。为高效做好统筹疫情防控和经济社会发展工作，菏泽高新区坚持思想不放松，继续从严从实抓好常态化防控的同时，以更大力度抓好复工复产工作，让机器转起来、项目动起来、商超旺起来。

核酸检测、扫场所码、测量体温、佩戴口罩……在位于菏泽高新区的金博利达精密机械有限公司，工人们每天都要完成指定防疫动作后，才可进入车间作业。

作为我市智能制造产业的领军企业，金博利达正聚焦自动化、智能化发展，打造装备制造的全产业链。疫情发生后，该企业立即实行闭环管理，200多名工人吃住在公司，全力以赴保证生产不停、链条不断、订单不减，随着疫情形势向好，企业逐步满负荷复工复产。

“这段时间公司的订单、生产一直没有间断，这都得益于政府部门一系列惠企政策，让我们吃了定心丸。”该公司厂务副总经理王红霞说，对于生产企业来说，一旦遇到疫情，面临最大的困难就是原料运输，多亏高新区及时为企业办理通行证，开通了绿色通道，保障所购原材料及时运进，投入生产。

复工复产千万条，安全防疫第一条。山东步长制药有限公司

在落实好疫情防控政策的前提下，确保生产运转“两手抓”“两不误”。抗疫药品宣肺败毒颗粒生产线正在加紧生产，宣肺败毒颗粒源自于“抗疫三方”之“宣肺败毒方”，是传承麻杏石甘汤等五个经典名方，由中国工程院院士张伯礼和北京中医医院刘清泉针对新冠肺炎等湿毒疫症所研制的有效方，结合现代制药技术而成，获得国家药品监督管理局核准签发的《药品注册证书》，为步长制药公司独家品种，已被国家卫健委列为《新型冠状病毒肺炎诊疗方案》（试行第九版）有效诊治药品。

“在疫情期间，我们公司实行闭环管理，本着最小交叉，最少人员原则，实行网格化生产，由原来的三班运转，改成两班

24小时运转。目前，在各方协调和支持下，已经开足马力，全力生产。”山东步长制药股份有限公司生产总监徐翔说。

同样马力全开、向满工满产冲刺的还有山东省公共卫生临床中心菏泽分中心项目。“自本轮疫情暴发以来，项目部实施封闭管理，现场300余名员工保证正常施工生产。目前防疫物资以及生产物资准备充足，复工复产率已达百分之百，确保施工进度如期完成。”项目生产经理郭培磊说。

据介绍，为统筹疫情防控和经济发展“两手抓、两不误”，菏泽高新区针对制约经济运行的企业用工难、项目建设难、交通运输难三大难题，创新开展了“1+3”专项行动，全力做到统筹

疫情防控和经济发展“两手抓、两不误”。同时，实施包保部门上门服务，了解企业在疫情期间遇到的困难问题，“一企一策”制定帮扶措施，保障了企业尽快满工满产。

“菏泽高新区始终坚持高效统筹推进疫情防控和经济发展，持续聚焦招商引资、项目建设等主责主业，强化精准服务，深入骨干企业和重点项目一线，充分了解和解决企业运行和项目建设中的难点堵点和痛点，科学有序推进企业复工复产，项目全面建设，努力实现社会经济发展和疫情防控工作双推进、双巩固、双提升、双胜利。”高新区党工委副书记、管委会常务副主任张体信说。

万福街道： 全面筑牢常态化防控网

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 武霏）“您好，请扫场所码，并测量体温。”日前，在高新区万福街道长涛新世纪小区门口，物业管理人员不断提示进出居民落实好防疫措施。

为巩固来之不易的疫情防控成果，高新区万福街道严格按照常态化疫情防控要求，从严从细把好公共场所“防疫关”，对于小区的防疫管理依然没有松懈。工作人员保持24小时在岗值守，通过小喇叭喊话，提醒居民有序活动，不扎堆、不聚集，随时应对处

理突发事件，同时做好公共区域清洁消毒，切实保障群众的健康安全。

针对复工企业，万福街道全面开展“场所码”应用专项检查，对企业“场所码”张贴情况、使用情况进行检查，现场扫码查看“场所码”是否申领使用，避免存在“贴码不扫码、扫码走过场”的情况，严格落实“逢进必扫”的疫情防控要求。同时要求企业扛起责任，加大安全生产检查力度，强化人员严管、卫生管理、环境消杀等工作，确保人员、环境和条件达到复工



从严从细把好公共场所“防疫关”

复产标准。

下一步，高新区万福街道将坚持解封不解防范、不解服务、不解责任，始终绷紧

疫情防控这根弦，严格落实解封区域常态化疫情防控措施，坚决筑牢疫情防控安全防线。

马岭岗镇： 以笔为援， “画”说抗疫

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 武霏）穿着厚厚的防护服做核酸采样的医护人员，扑在一线开展服务的志愿者，维护秩序、疏导人群的基层工作者……近日，马岭岗穆李村的师生们以笔为援，用一幅幅作品定格下“疫”线战士们的感人瞬间。

疫病虽无情、人间有大爱。全市人民群众志成城，奋战在各个角落，用力所能及的方式为这场没有硝烟的战争加油助力。穆李村的师生们在做好自身防控工作的同时，密切关注奋斗在抗疫一线的英雄们。他们用自己的画笔礼赞英雄，呼唤友爱，助力“抗疫”，致敬医护人员，致敬在前线的英雄们。



马岭岗穆李村师生绘画作品

高新区公安民警： 治安“百日行动”向违法犯罪“亮剑”

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 武霏）为深入贯彻落实公安部对夏季治安打击整治“百日行动”的安排部署，有效维护辖区治安稳定。8月13日特巡警大队联合治安大队对辖区内的加油

站等场所进行清查，全力向突出问题和安全隐患“开刀”，向各类违法犯罪“亮剑”。

行动中，民辅警针对夏季社会治安特点，于晚上高峰时间段，增加夜间巡逻警

力，加强清查力度，做到第一时间受理、第一时间发现隐患、妥善处置经营活动中产生违法犯罪活动和各类矛盾等各类治安问题。对重点路段、复杂区域，坚持科学布警、精准用警，加强巡逻密度

和频次，进一步提高见警率、管事率，有力维护辖区治安稳定，消除安全隐患，严防各类案事件发生。全力以赴做好各项工作，不断提升辖区人民群众幸福感、安全感和满意度。

吕陵镇： 为疫情防控志愿者颁发“战疫”证书



志愿者们收到志愿者证书后合影

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 武霏）此轮疫情发生以来，菏泽高新区吕陵镇各村居涌现出大批“志愿红”，他们积极响应组织号召，迎难而上，踊跃参战，志愿奔赴疫情防控一线，用自己的汗水和责任守护着辖区居民的身体健康和生命安全。日前，吕陵镇为积极参与疫情防控工作的抗疫志愿者们颁发证书，感谢他们在疫情防控期间挺身而出，

激励辖区居民以先进典型为榜样，积极参与志愿服务工作。

此次活动的志愿者里有的是大学生、有的是辖区居民、有的是退伍军人、有的是党员……他们用自己的行动诠释了志愿服务精神。证书虽小，却承载了村居群众对他们工作的认可和感谢。在这场没有硝烟的防疫战争中，他们挺身而出，无私奉献，作为战“疫”“后备军”奔赴一

线发光发热。他们风雨无阻、披星戴月，坚守在辖区各个疫情防控卡口，组织居民进行多轮核酸检测，成为村社区联防联控、群防群治的重要力量。他们用实际行动践行着“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神。

志愿者们收到志愿证书后纷纷表示，感谢党委政府对自己工作的肯定，今后会再接再厉，在疫情防控和志愿服务中再作贡献。